



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ (Мінекономрозвитку України)

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. 253-93-94, факс 226-31-81
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: meconomy@me.gov.ua, код ЄДРПОУ 37508596

Ініціатива “Цифрова Україна”

Щодо системи електронного документообігу Мінекономрозвитку

На інформаційний запит Ініціативи “Цифрова Україна” щодо системи електронного документообігу Мінекономрозвитку за дорученням керівництва Міністерства повідомляється.

1. Для здійснення електронного документообігу в Мінекономрозвитку з 05.05.2014 використовується система електронної взаємодії структурних підрозділів Мінекономрозвитку (далі – СЕД Мінекономрозвитку).

Система побудована на основі ліцензійного програмного забезпечення системи електронного документообігу АСКОД та системи керування базами даних ORACLE.

Виконавець робіт – Приватне акціонерне товариство “Центр комп’ютерних технологій “ІнфоПлюс” (далі – АТ “ІнфоПлюс”) був визначений за результатами проведення відкритих торгів. Авторські майнові права на ліцензійне програмне забезпечення системи електронного документообігу АСКОД належать АТ “ІнфоПлюс”.

У другому півріччі 2014 року було здійснено доопрацювання СЕД Мінекономрозвитку з метою розширення її функціональних та інтеграційних можливостей. Зокрема, розроблено та впроваджено нові функціональні та інтеграційні модулі: “Колективна робота (Мої документи)”, “Електронний цифровий підпис”, модуль інтеграції СЕД Мінекономрозвитку з системою електронної взаємодії органів виконавчої влади (далі – СЕВ ОВВ) та функціональна підсистема мобільної комунікації “АРМ керівника”. Виконавець робіт - АТ “ІнфоПлюс”.



У 2015 році розроблено і впроваджено функціональний модуль системи електронного документообігу АСКОД для Єдиного державного порталу адміністративних послуг та модуль “Облік ліцензій”.

Із 01.09.2014 уся внутрішня службова переписка в Мінекономрозвитку здійснюється в електронній формі з використанням ЕЦП.

Із 01.12.2014 в електронній формі з використанням ЕЦП здійснюється внутрішнє погодження вихідних листів та проектів нормативно-правових актів, що надійшли на розгляд у Мінекономрозвитку.

Із вересня 2015 року Мінекономрозвитку є учасником пілотного проекту обміну службовими листами в електронній формі через модернізовану систему електронної взаємодії органів виконавчої влади (далі – СЕВ ОБВ). Із 15.10.2015 обмін службовою кореспонденцією з центральними органами виконавчої влади здійснюється в паперовій формі та паралельно в електронній формі через функціональний модуль інтеграції СЕД Мінекономрозвитку із СЕВ ОБВ.

На впровадження, розширення функціональних та інтеграційних можливостей і технічне супроводження СЕД Мінекономрозвитку протягом 2013-2016 років витрачено коштів в сумі 2302,56 тис. гривень.

2. На поточний час штатна чисельність працівників центрального апарату Мінекономрозвитку складає 863 працівники, наявні – 732 працівники.

Керівництво Міністерства та усі наявні працівники центрального апарату Мінекономрозвитку підключені до СЕД Мінекономрозвитку.

Для здійснення електронного документообігу всі працівники центрального апарату Мінекономрозвитку забезпечені ключами електронного цифрового підпису (далі – ЕЦП). Ключі видані АЦСК інформаційно-довідкового департаменту ДФС.

3. Усі заступники Міністра (5 посадових осіб), директори департаментів (18 посадових осіб) та керівники самостійних структурних підрозділів (6 посадових осіб) Мінекономрозвитку використовують СЕД Мінекономрозвитку у своїй роботі, а саме:

накладають або затверджують в електронній формі завдання-резолуції до документів;

погоджують в електронній формі з ЕЦП проекти вихідних листів-відповідей та ініціативних листів, проекти нормативно-правових актів та відомчих нормативних актів;

підписують в електронній формі з ЕЦП проекти вихідних листів-відповідей та ініціативних листів з питань, що віднесені до їх компетенції;

створюють та/або підписують в електронній формі з ЕЦП документи внутрішнього службового листування (доповідні, пояснювальні записки тощо); контролюють виконання документів та підтверджують в СЕД Мінекономрозвитку звіти підлеглих працівників про їх виконання.

На жаль, на поточний час із 65 ЦОВВ лише 10 підключені до СЕВ ОВВ через модуль інтеграції із власними системами електронного документообігу і можуть приймати та обробляти електронні документи з ЕЦП. Тому, після підписання посадовими особами проектів вихідних електронних документів ЕЦП із наступною їх автоматичною реєстрацією, ці документи роздруковуються, підписуються і відправляються адресатам паралельно в паперовій формі.

**Заступник Міністра економічного
розвитку і торгівлі України**



Максим НЕФЬОДОВ